Poměr
1) Ve třídě je 32 žáků, z toho je 12 dívek. Zjisti, v jakém poměru je 
a) Počet dívek a počet všech žáků ve třídě
b) Počet dívek a počet chlapců
c) Počet chlapců a počet všech žáků ve třídě
Všechny poměry zapiš v základním tvaru
2) Sýrový salát
Předpis pro 4 osoby: 4 plátky sýra, 2 jablka, 2 pomeranče, 1 bílý jogurt, cukr a citronová šťáva
Napiš předpis  a) pro 2 osoby		b) pro 6 osob			c) pro 9 osob

3) Změň číslo 5 v poměru
a) 2 : 1		b) 3 : 2		c) 5 : 3		d) 7:5		e) 10:9

Co se stalo s číslem 5? Zvětšilo se nebo zmenšilo?

4) Změň číslo 28 v poměru
a) 1:2		b) 1: 4		c) 2:9		d) 3:13		7:10

	Co se stalo s číslem 5? Zvětšilo se nebo zmenšilo?

Co můžu vyvodit z příkladů 3 a 4?
A nakonec jeden ze života
5) Při ručním praní se do 10 litrů vody přidává 110 mililitrů pracího prášku. Paní Machalková si připravila pro vyprání svetříku do umyvadla přibližně 3 litry vody. Kolik má přidat prášku?


